

张兵 整体家装理念的引领者



□文/图 本报记者 王培
本报记者 杨旭

对于一个集团的创始人来说,在创业初期能够坚守自己的初心已经实属不易,如果还能担当行业发展的引路人,更难能可贵。漯河浩天装饰集团董事长张兵便是如此,从初到漯河的探路者,到行业标准的制定者,他对自己的严苛要求始终未改。

心怀理想 投身装修行业

7月12日,记者走进位于市区107国道旁的浩天装饰集团总部,映入眼帘

的是悬挂于醒目位置的各项公司理念和服务标准。张兵是一个信奉标准的人,正是一道道严苛的标准,帮助张兵在漯河当时的装修市场打开了一扇大门,为公司的成长铺就了道路。

张兵大学毕业前夕,利用实习机会来到深圳一家生产电器的上市公司,做起了产品研发。后来公司成立了工装部,他又被调入新部门担任管理工作。“在这个部门干了3年多,接触到许多装修圈的人士,看到了装修行业在当时房地产业蓬勃发展背景下的无限商机。”张兵告诉记者。之后,他全身心的投入装修设计行列,在深圳一干就是7年,为了把所学的先进理念带回家乡,也为了回到漯河开启自己的创业之路。

“我在会展中心附近租了一间100多平方米的门面房,就算是开始了创业,员工只有6个人。”张兵说。公司开起来了,但是他发现,漯河的装修市场与深圳有很大不同。那时候,深圳已经以“整装”为主流,而漯河还停留在“散装”、“打游击”的状态,装修的质量和性价比难以保障。因此,张兵决心要把整体家装的理念引入漯河市场。

面对诱惑 不忘创业初心

要改变一个地域的市场格局,面对的是残酷的市场竞争和陌生的消费者,

难度可想而知。张兵记得,有一次,他接到了大河花园小区的一户装修订单,谈好的价格是4.5万元。没过几天,客户又变了卦,说另一家装修公司的报价是3.5万元。为了打响自己的品牌,张兵一咬牙,还是接下了这单生意。工程结束后,他一算账,净赔了7000元。

不过,张兵的赔本生意很快得到了回报。在完成了大河小区两户的装修后,他的口碑逐渐发酵,一连接下了小区20个订单。张兵说,那段时间他每天都亲自到工地上监督,每一户都不敢疏漏。凭借着这份坚持,公司的营业额仅用一年多时间便跃升至1000万元,“整装”的概念也被越来越多的消费者所接受。

在公司扩张的道路上,张兵也曾面临许多诱惑。“为了提高业务量,曾采取分包模式,工程由别家公司承担,浩天只负责营销。这样一来,业务量确实大幅增长,可很快我发现工程质量下滑严重。”张兵说。当初他坚持“整装”,就是为了给消费者提供高质量、高性价比的服务,如今的局面虽然取得了一时的经济利益,却违背了初心,所以他果断取消了分包模式。

事实证明,没有这一份坚

持,就不会有后来以执行标准严苛著称的浩天集团。

制定标准 引领行业发展

去年,浩天装饰推出了“任性装”系列产品,张兵对于细节的重视在这项产品中体现得淋漓尽致。

面对成功,张兵并没有骄傲自满,而是力求与消费者走得更近,倾听他们的需求。在线上,去年浩天集团斥资开发“七七家居网”“七七家居手机app”,消费者足不出户就可以和设计师沟通细节,几个小时内就能够看到设计图;在线下,浩天集团在六和世家小区开起了第一家大工长便利店,深入社区为消费者服务。

凭借着全心全意为消费者服务的理念,浩天集团今年上半年的营业额达到3000万元。与此同时,浩天集团与周口师范学院合作,成立学生的实地培养基地,并在漯河大学设立“浩天班”。此举既为了储备人才,更为了规范行业装修队伍。



天气炎热 家电也“中暑”

气温达到38℃,市民潘女士家的空调突然“高烧”不制冷了。据了解,这台空调买于3年前,当时商家承诺——压缩机保修5年。商家接投诉后无动于衷。

根据国家规定,空调整机保修一年,主要部件压缩机等保修三年。可是由于科技发展,空调厂家的保修期大都6年以上。有些厂家为了提高服务质量,承诺保修8

年,甚至10年以上。由于空调寿命较一般电器都长,空调中的氟会因时间太久而挥发,氟量减少后,易引发制冷效果不好。特别是天气持续高温,空调长时间处于疲劳工作状态,电容、主板等元件都容易生病。因此,空调使用也要劳逸结合,每天最好能让空调“休息”5小时。其实,空调在“休息”时,可打开房门,更

新空气,也有利于健康。特别是有小孩子和老人的家庭,更应该注意让空调按时“睡眠”,这样,既可以防空调“罢工”,又对小孩、老人有好处。

由于空调使用年限长,因此消费者更要注意:一定要保存好厂家当初三包承诺的文字凭证,以减少不必要的维修支出。

据《武汉晚报》

在空调房间中 怎样使用加湿器

夏季天气炎热,为了避暑,我们常常整天开着空调,但在空调房空气干燥,因此很多家庭会选择使用加湿器来增加室内空气湿度。加湿器如果使用不当,易造成细菌在空气中进一步传播,增加人体感染呼吸道疾病的可能性。

1.空气湿度控制为40%~60%。若空气湿度太高,超过90%,会使呼吸系统和黏膜产生不适,免疫力下降;若空气湿度低于20%,室内可吸入颗粒物增多,就容易使人患上感冒。建议室内空气湿度保持在40%~60%,人体感觉良好。长期用加湿器的家庭,使用时最好配置湿度计,将室内湿度保持在一定范围。

2.不能直接将自来水加入加湿器。很多家长想当然地认为加湿器中可以加自来水,理由是只是用来呼吸,又不用喝进肚子。其实这种想法是错误的,由于自来水中含有多种矿物质,一来会对加湿器的蒸发器造成损害,所含的水碱会影响加湿器的使用寿命;二来自来水会自来水中的氯原子和微生物有可能随水雾吹入空气中造成污染。如果自来水硬度较高,加湿器喷出的水雾中因含有钙镁离子,会产生白色粉末,污染室内空气。

3.加湿器要勤换水和清洁。未定期清洁的加湿器会产生霉菌等微生物,很容易引起呼吸系统疾病。建议每天换加湿器中的水,而且一周清洗一次。

4.加湿器不能全天使用。有些家庭为了让宝宝更舒适,一天24小时都开着空调和加湿器,加湿器得不到清理,可能会出现上文所说的空气中充满霉菌,会引起加湿性肺炎。而且大门一直紧闭,空气变差,有害物质散不去,反正更容易生病。

据新华网

智能家电远程操控受青睐

近日记者走访市场看到,智能家电种类增加,从电冰箱、空调、洗衣机再到电饭煲,智能功能更加普及。

在多个家电卖场记者看到,智能空调备受欢迎。一款1.5匹智能冷暖空调可以跟家中的路由器连接,

在手机上下载专门的APP就可以远程遥控查看室内温度、调节风速、除湿、开关空调。正在选购空调的市民姜先生告诉记者:“用手机控制空调很方便,天这么热,下班前用手机打开空调,回家时屋里就凉快了。”

记者了解到,市场上各类家电

都加入了智能功能。一台售价5500元的智能对开门冰箱同样可以搭配智能手机使用,用户可以在手机APP上录入食物放进冰箱的信息。一台228元的智能电饭煲同样可以远程操控,开启保温、延时煮饭、启动等操作。

据《今晚报》

名嘉装饰
以口碑铸品牌
优良品质 诚信装修
地址:漯河市会展中心工商联大厦东侧 电话:0395-2177777

宇美装饰
成立13周年店庆
感恩回馈新老客户 巨惠让利 全城征集样板间
真正做到精心、细心、贴心、零距离服务
地址:漯河市泰山路北段市房管局北200米路东
电话:0395-6195666